

“11·17”事件时任中国香港队主帅黎新祥： 内地有些球员见钱眼开

“我晚上就不去看比赛了。我要去看医生，我的身体出了问题，但现在比原来好一些了。”作为“11·17”事件时任中国香港队主帅的黎新祥，昨天在接到记者电话时一点也不意外，他边咳嗽边听记者与他聊现在的国奥，“其实不是说中国香港的足球发展快，而是内地足球发展太慢了。”在他看来，国奥打成这样简直是“惨不忍睹”。



黎新祥认为中国队和中国香港队的水平已经差不多了

国奥负韩国是轻敌

黎新祥其实一直很关心国奥在本届东亚运动会上的表现。“毕竟是国奥，国人关注很多，而他们身上自然也肩负着很大的压力。上一场对阵韩国，我没去看，我觉得国奥不应该输给这样一支水平的队伍，看到之前韩国‘学生军’输给中国香港队，国奥球员的心态就失衡了，打起比赛来放不开，轻敌啊！”但黎新祥昨天始终对记者强调，无论昨晚的比赛结果如何，中国香港队都没有放水。“不可能的，这里不是中国内地，中国香港队不会在家门口犯傻。没必要搞这些旁门左道，我也相信国奥会孤注一掷去拼。”刚刚起床的“黎生”语

气缓慢地告诉记者。

5年前的一幕令人伤感，昨天赛前众多记者都想到了找黎新祥谈谈对比赛的想法，“中国香港队是否会放水”成了大家必问的问题，“其实我早就想开了，我现在只是个病人，对足球依然热爱着一个病人。”

中国足球需要改变

2004年11月17日，中国男足7:0大胜中国香港队仍无缘晋级世界杯亚洲区决赛圈。时任中国香港队主帅的黎新祥也从此被内地球迷所熟知。这就是著名的“11·17事件”。5年过去了，黎新祥经历了太多。2008年，他被确诊为肺癌晚期，他不得不放下教鞭，此后在4个月的时间内接受了7

次化疗。在病魔的折磨下，黎新祥的体重由之前的62公斤急剧下降到如今的53公斤。

昨晚黎新祥本来也想去观看比赛，但无奈身体太差，又约好了医生看病，“只能遗憾未能成行。”说到中国足球，他似乎有很多话要说。“中国足球过去发生了很多事情，最近也在搞‘打假’，一些内地球员见钱眼开，走上歪路，这是致命的。不得不说，中国足球需要改变的东西太多了，推倒重来也不是不可能的。”

去享受而不是忍受

“中国足球成了现在这个样子真的是悲哀。”黎新祥叹了口气说。“从小他们在道德观念上就没有受到很好的

思想灌输，我觉得中国足球太注重比赛结果了。这是足球，足球是运动中最有魅力的一项，大家要去享受，不妨在比赛中加一点娱乐性，让观众感觉是在欣赏，而不是‘忍受’。”黎新祥对足球依然保持着高涨的热情，但在对待足球运动员的教育上却是十分严肃，他认为从事足球教育的教练和领导是导致现在出问题的关键。“他们没有给球员正确的思想，这是要命的。中国香港队4:1干掉了韩国，媒体就觉得香港足球很好了，其实这几年香港的足球发展并不快，而是内地足球发展太慢了，所以感觉两地的足球水平越来越接近。”

捷报体育联盟记者 谢礼恒

活丑！只赢了一个 国奥遭淘汰

昨晚，中国国奥迎来了东亚运动会的第二场比赛，对手是中国香港队。最终，国奥凭借高迪的进球以1:0战胜对手，但却因为净胜球的劣势惨遭小组淘汰，并创下了中国男

足在东亚运动会足球比赛的最差战绩。

赛后，国奥主帅刘春明表示，我们没有达到多进球的目的，没有小组出线，我们回去之后要好好总结。 宗和

耻辱！输韩国32分 男篮烂到家

昨天，在东亚运动会的一场男篮半决赛中，中国男篮在与韩国的上半场比赛中发挥失常，最终以59:91大比分不敌韩国，这是中韩男篮自1974年

德黑兰亚运会首次在正规比赛中交手以来，35年里中国男篮输球的最大分差，这也是继6月份的亚锦赛预选赛中国男篮第二次输给韩国。 新文

英锦赛 小晖首轮过关

昨晨，在斯诺克英锦赛首轮对决中，丁俊晖9:5逆转战胜邓恩。比赛过程跌宕起伏，上半场，邓恩一度以5:2领先，到了下半场，完全成了小晖表演的舞台，他连胜7局，闯入第二轮，而邓恩几乎成了看客，一脸

的无奈。赛后，丁俊晖坦言：“上半场他（邓恩）发挥得非常好，我一直找不到手感，再加上也没有太多机会，但下半场他给我机会比较多。”

小晖下一轮的对阵将是卫冕冠军墨菲。 快报记者 吕远

网络著作权起纷争 内蒙古的哥状告于芬

快报讯 7日，内蒙古乌兰察布市集宁区出租车司机李强拿着一份北京市海淀区人民法院寄来的诉讼通知对记者说：“我状告著名教练于芬侵犯我的著作权一案，海淀区人民法院已经立案了。法院通知我本月20日进行举证。”

今年2月1日，李强把自己的文章《刘翔事件思考》发在博客上，于芬做了点评，由此李强和

于芬在网上相识。交流中，于芬给李强留言：“您总结出的成败规律非常经典……”8月3日，李强在网上发现，于芬发了一篇论文《如何突破难度与稳定的瓶颈，继续领跑世界跳坛》，该论文的核心思想一字不差地引用了他总结出的“成败规律”。9月中旬，李强来到北京市，一纸诉状把于芬告到了北京市海淀区人民法院知识产权庭。 (新文)



大乐透再爆千万大奖 二次派奖活动全面展开

继上周六体彩超级大乐透劲爆9注总奖金近亿元的头奖之后，12月7日晚，大乐透在奖池不过亿的情况下再次显示出惊人的造奖能力，内蒙古彩民收获当期唯一1注一等奖，在追加情况下，奖金达到1100万元。

奖池不过亿照擒千万奖

当晚超级大乐透迎来第09143期开奖，开奖数据显示，当期中奖号码为前区“01、09、10、11、22”，后区为“01、12”。不难看出本期中奖号码整体偏小，前区“09、10、11”连号的开出成为当期投注难点。除了内蒙古彩民幸运收获头奖以外，当期还中出二等奖17注，每注奖金176427元，其中有3注进行了追加，多得到奖金105856元。附加玩法生肖乐本期销售成绩喜人，全国总销量突破170万元大关，但是“01、12”的一头一尾组合为彩民制造了不少麻烦，全国只中出3352注60元的固定奖。当期大乐透销售全国投注总额为6288万元。其中，江苏省以989万元的销量继续领跑。本期开奖过后，将有4844万元奖金滚入下期奖池，不过仍然有300万元一等奖派送奖金等待彩民分享。

亿元总奖金显超凡气质

上周六的09142期，大乐透一改往日含蓄的出奖方式，7个地区的彩民分享了9注头奖，其中6注实施了追加投注方式，辽宁、山东两地彩民成最大赢家，各拿2注追加一等奖。我省虽销量第一，但与头奖擦肩而过，14注二等奖令人

惋惜。不过当期开出的头奖总奖金近亿元，充分显示出大乐透完全具备超级大乐透玩法的强势条件——既能开出超级大奖，又能遍地开花。而在周一乐透奖池急需补血之际，内蒙古彩民顺手又拿下1注1100万大奖，值得关注的是本期的千万大奖是在奖池未过亿的情况下开出，足见大乐透惊人的造奖能力和丰富的投注手段，建议彩友在此阶段以追加投注方式介入保证奖金成色。

岁末大礼包添开胃小菜

我省体彩从12月6日起至明年2月6日，举办“买超级大乐透复式票 奖上再奖”活动，彩民只需购买12元及以上金额的大乐透复式票，便可参与其中，赢取价值2008元的绝版即开体彩顶呱刮奥运套票、价值500元的手机充值等奖品。参与方式非常简单，我省移动、联通、电信手机用户，只需购买超级大乐透12元及以上金额的复式票，并在购票当日24:00前，编辑短信“80+ 超级大乐透复式票序列号(共20位)的后8位”，即“80*****”，发送到1062200898，便可参与。需要提醒彩民朋友的是，每张复式票只有一次中奖机会，使用相同或不同手机(号码)多发均无效。 苏彩

体彩公告牌

顶呱刮新票“麻辣6”即将火辣登场



近日，即开体彩顶呱刮又一款新票种“麻辣6”将全面登陆我省体彩销售站点，彩民可以在即开彩市中尽情享受一下冬日最风靡的“麻辣”滋味了。

“麻辣6”票如其名，以“辣椒红”为票面主色调，熊熊燃烧的火焰和弯弯的鲜红辣椒令人觉得暖意浓浓。该票种每张面值为5元，有8次中

奖机会，最高奖金高达10万元！刮开区中，火红的辣椒图案下便是“你的号码”，火焰标志之下则是“麻辣号码”，刮开覆盖膜，如果你的任何号码与麻辣号码之一相同，就可以赢得该号码下方所示的奖金；如果出现一个辣椒标志，就可以赢得该标志下方所示奖金的6倍。该票种依然延续了顶呱刮的一贯特色，玩法简

单有趣、返奖率高。

寒冷的冬日，很多人都爱邀上三五亲朋好友一起畅享一番麻辣火锅的滋味，遍布街头巷尾的“麻辣烫”更是冬日不可或缺的美食，如今，“麻辣6”的火热登场，为钟爱麻辣滋味的人们提供了彩市新选择。感兴趣的朋友不妨至省内体彩站点体验一下“麻辣6”的独特趣味。 朱莱

体彩快讯

竞彩中奖确实很容易 南京彩民竞彩频中奖



彩民踊跃购买“竞彩”

“单场足彩1/3中奖机会”“单场篮球1/2中奖机会”，这两条横幅挂在近日开业的体彩竞彩站点门口，引来过往行人伫立。随着大家

凤凰西街龙凤玫瑰园51803站点举办抽奖活动，送出了24份每张价值200元的足球单场竞彩彩票，都是业主蒋晓钟精心挑选推荐的场次。当天晚上开奖结果出来，推荐的场次全部命中，24位彩民全部中奖，每人获得598元奖金！据了解，从开业当天到目前，业主推荐的6场比赛场命中，采纳站点推荐进行投注的彩民开心不已。

不懂玩法照样中奖

竞彩刚刚上市，不懂玩法怎么办，只能眼睁睁看着别人

中奖？在建邺区云河路9号的51806站点，一位压根不懂竞彩的彩民竟然也中奖，而且奖金有3000多元！这位幸运的彩民在站点开业当天，路过51806站点时拐进门看热闹，虽然对玩法一窍不通，但是在业主陆兵的讲解和推荐下，把各种玩法都“尝”个遍。没想到，第二天开奖结果出来，不少场次中奖，算下来奖金足足有3000多块。兑奖时，这位彩民感叹说：“没想到竞彩的中奖率这么高，连我这种什么都不懂的也中了奖！” 宋娟